

# 石景山报

2015年7月6日 星期一

第52期(总第1424期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004



## 北大附中附小石景山学校揭牌

### 获北京市1亿专项资金支持



周启迪摄

本报讯(记者杜雷 周启迪)7月3日上午,北大附中石景山学校、北大附小石景山学校举行揭牌仪式。总政治部群众工作办公室主任李辉,北京军区政委刘福连,北京军区副政委王健,市委常委、教工委书记苟仲文,市教委主任线联平,北京大学副校长、院士高松,区领导牛青山、夏林茂、田利跃、种磊参加揭牌仪式。石

景山区与北大附中、北大附小采取“国有联办、协议管理、整体委托、自主办学”的合作办学方式。北大附中石景山学校在北京师范大学励耘实验学校校址办学,北大附小石景山学校在石景山区六一小学校址办学。从6月起,附中、附小都已正式入驻,两所学校领导班子已经履职。两所学校岗位设置、聘任工作正有条不紊

展开,暑假将开展招生和校园调整工作。同时,市委教工委、市教委也已拨付1个亿的专项资金,用于学校校园文化建设和设施设备配置。

石景山区高端绿色发展对区域教育事业提出了更高的要求,也促使区域教育要加快内涵发展和特色发展。石景山区委区政府将为学校的发展提供政策支持和引导服务,搭建资源共享、优势互补、协同创新和发展共赢的校地交流平台,力争将北大附中、北大附小深厚的文化积淀融入石景山,形成具有特色的区域教育品牌,全面提升区域教育品质,畅通市区合作办学的机制,形成共同推进基础教育优质均衡发展的良好氛围。石景山区将每年各给予两所学校350万元合作办学经费,用于两所学校在品牌输出、管理模式贯通、骨干教师流动等方面的工作需要。

“六一小学原来就是军队子弟学校,军区机关80%的孩子都是从六一小学毕业的。”北京军区副政委王健介绍,下一步,军区将配合石景山区大力支持两所学校改善教育环境,早日达到北京市优质学校水平,同时,军区给予两所学校各100万元的赞助,用于改善办学条件。

区委书记牛青山指出,两所学校的成立是市委市政府、区委区政府落实为党政军首脑机关服务的一件大事。对于学校建设,要坚持两个目标,一是在软硬件建设上,要达到全国一流标准。二是要建成拥军特色的典范,这是石景山区责无旁贷的特殊责任。

区委副书记、区长夏林茂主持揭牌仪式。

## 市发改委领导到我区调研

本报讯(记者徐巍)7月2日,市发改委党组书记、主任卢彦一行到我区调研,实地查看西十筒仓项目改造情况和保险产业园项目建设情况,并召开座谈会。区委书记牛青山参加座谈会,区委副书记、区长夏林茂陪同调研并主持座谈会。

在听取了石景山区保险产业园等重大项目建设情况汇报后,卢彦表示,石景山区的发展空间是巨大的,国家级绿色转型发展示范区的定位也是准确的,要进一步用足、用好各项政策,做好绿色转型发展这篇文章。

牛青山对市发改委长期以来对石景山区各项工作的关心与支持表示感谢,他说,各相关部门要认真梳理研究市发改委提出的意见建议,并在实际工作中予以落实,同时,牛青山希望市发改委在今后的工作中,可以一如既往地给予石景山区更大的支持。

首钢总公司党委书记、董事长靳伟,区领导文献、种磊、富大鹏、肖平参加调研。

## 我区参加市委市政府理论中心组学习(扩大)会议

本报讯(记者佟阳)7月3日上午,市委市政府理论学习中心组举行学习(扩大)会议,邀请中国城市规划设计研究院院长李晓江作了关于首都功能和区域经济的专题辅导报告。区级中心组成员及区有关部门领导以电视电话会议形式参加了学习。

## 我区召开第三季度安全生产工作会

本报讯7月2日上午,区委安委会办公室组织召开我区第三季度安全生产工作会。

会议部署了电气安全暨特种作业“双打”、餐饮场所燃气安全专项执法检查工作和安全生产大检查工作,并对安全生产督导检查工作进行安排部署。

会议要求,各部门要充分认清安全生产形势,进一步提高安全生产工作的思想认识;要按照“党政同责,一岗双责,齐抓共管”的要求,严格落实好行业监管、专业监管、综合监管和属地监管责任;要严格落实各级领导的指示要求,深入开展人员密集场所、建筑工地、交通运输、餐饮场所、特种作业、危险化学品等重点领域的安全检查,有效整治各类安全隐患。石安文

## 我区召开“三严三实”专题教育工作推进会

本报讯(记者郑一 薛光)7月2日下午,我区召开“三严三实”专题教育工作推进会,区委副书记、区“三严三实”专题教育工作协调小组组长李文起参加会议并讲话,区委常委、组织部部长、区专题教育协调小组副组长晋秋红主持会议,区专题教育工作协调小组成员和全区各

单位主要负责人参加了会议。

会上,区委社会工委和各街道(鲁谷社区)党工委就本单位“三严三实”专题教育推进情况进行了交流发言。李文起围绕构建风清气正的良好政治生态,就扎实推进全区“三严三实”专题教育强调了四点意见,一是抓好学习教育,始终把加强

精神家园建设作为灵魂工程;二是强化纪律建设,把落实“十要十不准”规定作为基础环节;三是坚定问题导向,把解决“不严不实”问题作为核心任务;四是加强组织领导,把抓好“三严三实”专题教育作为落实党建责任的重要内容。

据了解,我区“三严三实”专题

教育第一专题学习研讨已经基本结束,区、处两级领导班子按照“严以修身”专题学习的要求,围绕传承红色基因、践行“三严三实”、落实“十要十不准”规定、努力构建风清气正的良好政治生态等重点内容,认真开展了专题党课、学习教育、交流研讨等工作,取得了阶段性成效。

## 我区举办中缅民间优秀艺术作品交流展

本报讯(记者周启迪)7月1日,为期一周的中缅优秀民间艺术作品展在我区八大处公园开幕。此次展览由缅甸摄影图片展、中缅优秀艺术作品展、中缅服饰展和中缅青少年绘画展等4项内容组成,充分展示了中缅两国文化的多姿多彩和民间的友好往来。缅甸友好协会会长吴盛温昂,缅甸驻

中国特命全权大使吴帝林翁,中缅友好协会会长耿志远,北京市友协副会长苏本生,区委常委、副区长田利跃,区政协副主席司尚国参加了开幕式,并参观了展览。

开幕式上,田利跃介绍了我区的基本情况,并表示,中缅两国是山水相连的友好邻邦,两国人民之间传统友谊源远流长。这次展览

的举办,将进一步推动中缅互相了解,促进中国与缅甸、北京与仰光的民间友好交流事业的开展。

今年4月,在中缅友协、缅中友协、北京市友协各界有识之士的大力指导和推动下,在缅甸仰光市成功举办“中缅佛教艺术交流展”,取得了良好的效果,也为此次艺术交流展奠定了坚实的基础。

### 导读

全区各单位多种形式庆祝建党94周年

详见3版

群策群力解难题 服务群众见成效

详见5版